

НОВОСТЬ

26.03.2021

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛА ПРЕДСТАВИЛИ ПРОЕКТЫ РАЗВИТИЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ В ЮГРЕ

Молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») презентовали экспертам топливно-энергетического комплекса инновационные проекты развития нефтегазовой отрасли в рамках IV Международного молодежного научно-практического форума «Нефтяная столица». Мероприятие прошло при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ» и приурочено к 90-летию со дня рождения заслуженного советского и российского геолога, первооткрывателя нефти в Сибири Фармана Салманова.

Участники международной научно-практической конференции представили 170 исследовательских работ, в их числе и молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Конкурсная комиссия отметила проекты Никиты Ковалева и Владислава Меркулова (ТПП «Лангепаснефтегаз»), Ивана Громова (ТПП «Покаченефтегаз»).

Также на различных площадках форума зарубежные и российские эксперты, в числе которых сотрудники ЛУКОЙЛ-Западной Сибири, обсудили современные технологические решения по добыче трудноизвлекаемых запасов, экологию производства, внедрение интеллектуальных технологий в области ТЭК.